V zaznamovém archu uvadéjte v ulohach 1,2, 6,7,8 a 16 pouze vysledky.

1 bod
1 Myslim si &islo. Cislo k nému opacné je o 6 mensi.
Urcete dislo, které simyslim. . 1~ —+4—
- x _\.-——-q_—'/ X @
G
max. 2 body
2 Trojuhelnik ma obvod 21 cm a délky jeho stran jsou v pomeéru6:5: 3.
2.1 Uréete v cm délku nejdel3i strany trojdhelniku.
e 64t (a; O

G:&: 38 543~ HE o
2.2 Urtete, o kolik cm se li§i délky dvou kratsich stran trojuhelniku. ] - 7% = (1‘ &

Ve g:

Doporuéeni: Ulohy 3, 4 a 5 fedte pfimo v zaznamovém archu.

max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zliomkem v zékladnim tvaru.
3.1 :
5 9 2 g g
‘70 1° a0l <
2—-2- = _ WO _ 7. £
oo TEC9-0 K
A

3.2

5 5° 5
4 1,4 . 3,4 (¥
£ 25 LS 2y 28 (z3 \25’3

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech dlohy cely postup Feseni.
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e =

max. 4 body
4 Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):

41 [(a—4a)? —3aGa+ ) =

[otetetere ag-eads 117 (%=D
- \‘xﬂ___.,_/"';/

42 (@b+1@b- 1D —b(-b+ py+1=

[
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\___V_______, _—
O
\V zaznamovém archu uvedte v obou tastech dlohy cely postup fedeni.
max. 4 body
5 Reéte rovnici:
5.1

5x — 2 1
— 125x —=
2 XT3 /(7
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Q=0
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V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup feseni
(zkousku nezapisujte).
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 6

V kazdé krabici je stejny pocet mydel.
Ctvrtina viech krabic obsahuje jen bila mydla a v kazdé ze zbyvajicich 120 krabic je vzdy
polovina mydel bilych a polovina zelenych. Bilych mydel je celkem 1 200.

(@47
max. 4 body
6 Urcete:

A0 6.1  poletviechkrabics mydly; 40 + 410 J{)\/{{IDJ P
‘ /] v 6.2  nejmensi pocet krabic, do nichz by se vesla yéechﬁa bild mydla; L] b +60 mqm) /
/:) 6.3  pocet véech mydel. /A (7 o fu= (j‘”LL; / 0l Uu‘
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VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

Obdélnik ABCD lze rozdélit na 3est shodnych pravouhlych trojuhelnikd. Pfemisténim
jediného trojuhelniku lIze vytvofit lichobéznik EFGH.
Strana trojuhelniku délky 8 cm je sou¢asné vyskou lichobézniku. Rameno lichobézniku
méfi 10 cm.
Ay 24
e il A O H- 4 — G
8cm Vv 40 ¥ 10 cm
A X B ESNe—~——~——" F
(s
(CZWV) T 4.
A0« ¥ X max. 3 body
7 A=b i,

7.1 Uréete, o kolik cm se li$i obvod lichobézniku EFGH a obvod obdéIniku ABCD.| (y (761,._,

o
——

7.2 Vypoctéte v cm délku strany AB obdélniku ABCD. fa Y

7.3 Vypoctéte vcm? obsah lichobéZniku EFGH. g L/“'H’[' /00/(7
nS="7T" s J{ =
7 G . A v 1) #F A, W
{4 8 = v 40 2471944 Ca, (14 ‘%,:
L3 * 2 >
vR
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max. 3 body

8.1 Chlapec klusal po plazi rovhomérnym tempem. Za 1 hodinu tak prekonal
vzdalenost 7,5 km.

Vypottéte, kolik metrd ubéhl za 2 minuty.

g2  Vtrojahelniku [HEEDro velikosti dvou vnitfnich ahlt plati: @ = B = 45° 45”,
Vypoctéte velikost tretiho vnitniho thluy. '

83 Plocha © rozloze 90000 m* je rozdélena na 36 shodnych ¢tvercd,
Uréete v metrech délku strany jednoho ¢tverce.
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Doporuéeni: Ulohy 9 a 10 rysujte pfimo do zaznamového archu.

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V roviné lezi obdélnik ABCD, bod X, ktery je vnitinim bodem strany AD, a bod Y, ktery je
vhnitfnim bodem strany CD.

T LO0T0ve ([, Q/V’U\/(//f ¢

D ¥\ C
II

||

X:lr_"

A B
(CZWV)

max. 2 body

9 Sestrojte kruznici k, na niz lez{ vrcholy pravouhlého trojuhelniku DXY.

Stfed kruznice oznacte S.

V zaznamovém archu obtahnéte vie (¢ary, kruZnice i pismena) propisovaci tuzkou.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

V roviné lezi na ptimce p bod Ba mimo ni body Xa V.

Chrl0 TR L

(€czvv)
max. 3 body
10 Bod B je vrchol obdélniku ABCD.
Na pfimce p lezi uhlop¥icka BD tohoto obdélniku.
Bod X je vnitini bod strany AD obdélniku ABCD a bod Y vnitini bod strany CD.
Sestrojte chybéjici vrcholy D, A, C obdéIniku ABCD a obdélnik narysujte.

V zaznamovém archu obtahnéte vie (¢ary, kruZnice i pismena) propisovaci tuzkou.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 11

Nasi koné maji zdsobu ovsa na 12 dnu.
Soused ma o polovinu vétsi zésobu ovsa nez my, ale dvakrat vice koni.

KaZdy kar (nas i soused(v) dostava denné stejné mnozstvi ovsa.

(Czw)
max. 4 body

11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je

pravdivé (A), €i nikoli (N).

A N
11.1  Sousedovy zdsoby ovsa by nasim konim vydrzely na 24 dn. l:l
11.2  Nase zasoby ovsa by sousedovym konim vydrzely na 6 dndi. E |:|
11.3  Sousedovy zasoby ovsa vydrZi jeho konim na 9 dnd. |:|

e e T —:r-— o _..'u,_ _. —
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

Model vozidla ma na kazdé strané za sebou tfi kole¢ka s polomérem 1 cm, pres ktera je
natazen pas.

Vzdalenost stfedl kazdych dvou sousednich kolecek na téZe strané vozidla je 3 cm.

> Arer-

(€czw)
2 body

12 Jaka je délka jednoho pasu?
Vlysledek v mm je zaokrouhlen na celé Cislo.

C_A) vEtsinez 180 mm

B) 180 mm
C) 176 mm
D) 163 mm
E) 151 mm

A
1
A

re 66 i, '3
G" ( \s 2 ‘_?{_TL} oA
(. ¢ r él2/3€ 43\%5%5 4())2](&% -
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 13-14

Dievény kvadr s rozméry 5 cm, 4 cm a 5 cm ma hmotnost 50 g. V kvadru byl vytvoren
skrz naskrz otvor tvaru krychle s hranou délky 4 cm.

(Rozméry télesa uvedené v obrdzku jsou v cm.)

(Rssns! |5
5[ [ 4| [N
- 4 ‘..._ 4
5
T
2body
13 Jaky objem ma nové vytvorené téleso? L i _
;{ A AL/ "
A) . 25cm’® ) g
..,." z { . g__ ) S
B) 30cm? L/?'
r 2.
0 32cm? Vo A0 e,
Y, ;
S arme— Vo« a

E)  jinyobjem
V- 4°
Vos ¢4 ¢
Vs //()()’((l—’ gﬁ;m;

14 O kolik gramii se snizila hmotnost kvadru po vytvoreni otvoru?

A) ol6g

B) 020g /\ 4000\”‘3“. !7?2/?
A
-

O o259 ‘ , B

s, e A
E) ‘.;69 T

. T
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VYCHOZI TEXT A TABULKA K ULOZE 15

pavel za hodinu vydélal 300 KE, Vaclav o tfetinu vice nez Pavel.

Vaclav odpracoval celkem 60 hodin, coZ je o tfetinu méné hodin, neZ odpracoval Pavel.

Pavel \ Vaclav

vydélek za hodinu

o

Potet odpracovanych hodin

e

vydalek celkem

it

max. 6 bodi

ff
=
'l
(%
i _ .

15  Piiradte ke kaZdé otazce(15.1-15.3) spravnou odpovéd (A-F).
- 4 /-
15.1 O kolik procent méné vydélal za hodinu Pavel nez Vaclav?
0/

.r'l'{
15.2 O kolik procent vice hodin odpracoval Pavel ne:z;\fac?av?

. sl
153 O kolik procent vice si celkem vydélal Pavel nez Vadlav?

A) 00%

B) 0125%

Q) 025%

D) 0333%

E) o050 %

F) ojiny potet procent
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